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ΙΚΑ _ Καταβολή τρεχουσών εισφορών στα 
πιστωτικά ιδρύματα με χρήση ταυτότητας πληρωμής, 
από 5 Σεπτεμβρίου 2016 
 
 
Θα θέλαμε να σας αναφέρουμε ότι η Διεύθυνση Ασφάλισης – Εσόδων του ΙΚΑ 
κοινοποίησε έγγραφο, Ε40/433/10.06.2016, με το οποίο γνωστοποιεί την έναρξη 
εφαρμογής διεκπεραίωσης των ταμειακών συναλλαγών μέσω του διατραπεζικού 
συστήματος ΔΙΑΣ με χρήση ενός μοναδικού 30ψήφιου κωδικού που αντιστοιχεί 
σε κάθε Αριθμό Μητρώου Εργοδότη (Α.Μ.Ε.) ή Αριθμό Μητρώου Οικοδομοτεχνικού 
Έργου (Α.Μ.Ο.Ε.) και ονομάζεται Ταυτότητα Πληρωμής Τρεχουσών 
Εισφορών (Τ.Π.Τ.Ε.), από 5 Σεπτεμβρίου 2016 και στο εξής. 
 
Η Τ.Π.Τ.Ε. θα αποδοθεί κεντρικά σε κάθε Αριθμό Μητρώου Εργοδότη ή Αριθμό 
Μητρώου Οικοδομοτεχνικού Έργου του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. προκειμένου να 
πραγματοποιούνται οι καταβολές των τρεχουσών ασφαλιστικών εισφορών μέσω του 
διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ με τη χρήση του εν λόγω 30ψήφιου (Τ.Π.Τ.Ε.) 
χωρίς αναφορά σε μισθολογική περίοδο, Α.Μ.Ε. ή Α.Μ.Ο.Ε. και Α.Φ.Μ..  
 
Σημειώνουμε ότι ο κωδικός Τ.Π.Τ.Ε. αποδίδεται άπαξ και δεν μεταβάλλεται. 
 
Οι απογεγραμμένοι εργοδότες του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μπορούν να ενημερωθούν για την 
(Τ.Π.Τ.Ε.) που τους αποδόθηκε μέσω του λογαριασμού χρήστη που διατηρούν στο 
διαδικτυακό τόπο του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. Επίσης οι εργοδότες κατά την υποβολή της 
Α.Π.Δ. και μετά την ολοκλήρωση της, με το αποδεικτικό παραλαβής θα 
ενημερώνονται για τον κωδικό  της (Τ.Π.Τ.Ε.), με τον οποίο οφείλουν να 
καταβάλουν τις τρέχουσες εισφορές μέσω των πιστωτικών ιδρυμάτων. 
 
Για τους εργοδότες που θα απογραφούν από την ημερομηνία εφαρμογής                   
(5 Σεπτεμβρίου 2016) και μετά η (Τ.Π.Τ.Ε.) θα αποδίδεται και θα γνωστοποιείται 
στον εργοδότη με το έντυπο απόδοσης του Α.Μ.Ε. ή Α.Μ.Ο.Ε. 
 
Τέλος, θα θέλαμε να επισημάνουμε τη σαφή διάκριση μεταξύ ταυτοτήτων 
πληρωμών: 
 
• Τρέχουσες εισφορές ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (30ψηφίο) - Τ.Π.Τ.Ε. 
• Βεβαιωμένες οφειλές ΚΕΑΟ (20ψηφίο) - Ταυτότητα Οφειλέτη 
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